HT 133

CopepixaHue
[MPUBOAHOM MEXAHUIM 43 MM ...coereeicrerieieeeneeeeeieseeseseaenne 3
MyckoBoe ycTPOMCTBO, TOMAMBHBINA BAK woveoreerrernrerreerreeeseenne 7

CucteMa saxuranus

KaPBIOPATOP wcouveereceerriineiserieeeesesseseesssessssessssesssessssessssessssesssssssees 14
MydTa, KOpnyc BEHTUMATOPA cecereerrecieeneeireireieceeeineieeeeceseeenne 18
PYUKA vttt sseeiesasesssestsesssessse s e sasesanes 20
XBOCTOBUK - [1@PEAAUA ..ot 22
KBOCTOBUK errerrerrmneaseissesseesesssesssesssesesesssesssesssesssssessessessnessnessneses 28
[TEPEAAUA ettt eea e nee

YTNOBaS MEPEAAUA eecverireererierereeeeiessesiseasesessesaseasesaesasessessenes
3aBopckoit Homep arperaTa
MOMEHT BATANKKM wvvveeerereeeerereretssetesesesesss et sesess s sesesesesesasans
MOMEHT BATANKKM wvvveeeeieeeeteveveeeeeeetesesesesssssssesesesessssassssssssesssasans
TTATPYBOK cerrerverrierriesisnssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssssnsssnsssnsens
MoHTaxHbIi naney,
MoHTaxHbIl naney,

MonTaxHas BTYy/iKa

HanpaBnsiowan BETANMD w..erreeereeeireeeeeseesseesssssssssessssasessens 52
YRAOTHUTENBHAA MNACTUHA wvverereeieisessreeseesssssssssssssssssssssssssessnes 54
LLNGHT T35 MM ctiieiiiciireireeieeiseieisee e sees 56
MCNBITATENBHBIN DMAHEL ceueeeceririeeeeireieeieeeseieeseeseeesessessseasennens 58
MOHTANKHAS BTYITKA wevvrerereremeeerermrenssersensenssesssessnessessesssssesssessaeces 60

3anpeccoaquaq BTYy/iKa

Y CTAHOBOUHBIM KAMUBP w.ceoreenseereeeneamecesessssesseesseesssessssessssesonns

3anpeccoaquaq BTYy/iKa

MOHTAXHBIM MHCTPYMEHT D weceriirieeieceeerneienssesesecisensenseseeees 68
LLUAMNBKOBEPT M8 .t seseseiseiesnees 70
BeTaBka SW T3 cocrecrececieeteeteeeiesseessaesssensesneens 72

STIHL

CnuMcok 3sanyacrei
19.03.2021

Russia, pycckmii

Tectep cuctembl 3axuranmsa ZAT 3 e 74
Tectep cnctembl 3axumranmns ZAT 4 e, 76

KoMnpeccoMeTp ...

YcTtaHoBouHBIN Kannbp

Y OAUHUTENBHARA LETAMD wveveeeeereeereeveeesesesesssesssesessssessssssassssasaees 82
YTOPHBIM BUHT weeeereicenerceeeeesessetsetsesseesseisessesssessessesssssessessesssens 84
CBEMHUK ettt sss s s s s s s sassassensnans 86
[MHAMOMETPUUECKMIM TABUHBIA KITHOU ..ceuerereecercereeneeeeeeaenaeene 88

ﬂ,MHaMOMeTpMHeCKMFI raeyHbIM KoY C BM3yasibHbIM /

TaxoMeTP EDT 9 .oriecieeieeiecienieeiecinesisesisesisesesesisenans 100

CHeMHOE MPUCTIOCOBNEHME couneernreerrerreesrseessssesssssssssssssssssnes 102

Habop MHCTPYMEHTOB ANl MPOBEPKM ceuverrvenrerreseesnsenssnsenns 108
HACOC et ssees s 110
ApanTtep pna coepnHeHus akkyMynatopa c

amarnoctnyecknm Nprubopom AAD T ..o, 1n2
Ouarnoctnueckoe yctponctBo MDG T 114

Komnnekt uHcTpyMeHTa ana nposepku

TEPMETUUHOCTM woeverivrtrceeaeseaseeessessssesessesssssssssasssessessssessssessesssaees 116
CoeMumk

OTBEPTKA T20 .ot ss st sss s sasssssans 120
Bessybuatas uenb 1/4" P 1,1 (30 cm / 12") oo 122
Bessybuatas uens 3/8" P 1,1 (30 cm / 12") e 124

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



OrTeeptka T8 126

Cnucok 3anvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 2



NpuBopgHOM MexaHn3M 43 MM

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4180-GET-0072-A0



NpuBopgHOM MexaHn3M 43 MM

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

Howmep geta-
nm

4180 020 0205

4180 0201210

4180 025 2011

4180 0251600
4180 025 3000
4180 038 1700
4180 030 2003

4180 034 3001

4180 034 1501

9463 650 0900

9075 478 4159

4180 030 0411
9639 0031231
4180 021 2500
4180 448 1201

9074 478 2970

4180 141 8602
4180 030 1800

4180 038 0801

HaumeHoBaHHue

MpusogHoM

MexaHnsm & 43 mm

Unnuupp c notHem

D 43 Mm

Knanan

Knanannas npysxwuHa
Tapenka npy>uHbl
Wnunbka M5
[MoteHb, & 43 MM

KomnpeccronHoe

NOoTHEeBOE KO/bLO,

43 x 1,2 Mm

[ToTHeBOM naney,

9x5x26

MpyxuHHoe
cTonopHoe Kosnbuo 9

x 0,8

Bunt ¢
LMAUHAPUYECKOM
ronoskou IS-D5 x 24

Konenyatniit Ban
CanbHuk 12 x 22 x 7
MoppoH kapTepa
Kabenepepxatensb

Bunt
LUMAMHAPUYECKOM

ronoskom |S-P4 x 10
MmMnynbcHbIM wnawr

Kynaukosbiit guck

[Manew 5x28

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

20

20

20

20

1.0

2.0

1.0

20

4.0

1.0

20

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)
2-34

HoMepa

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



NpuBopgHOM MexaHn3M 43 MM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

20 4180 038 1900 Nanka tonkatens 2.0
21 4180 038 1301 Kpka 1.0
22 9075 478 3018 Bunt ¢ 4.0
LMAUHAPUYECKOM
ronoskom I1S-D4 x 18
23 4180 038 2600 LLitanra Tonkatens 2.0
24 4282 038 1000 | lMepekunpHon pbivar 2.0
25 4180 038 2000 [Mnb3a 2.0
26 4180 038 2700 Kowntprarka M5 2.0
27 4180 029 0500 | YnnotHeHue 1.0
28 4180 025 1100 Kpka knananHoro 1.0
6noka
29 9022 346 1070 Bunt ¢ 1.0
UMAUHAPUYECKOM
ronoskom IS-M5 x 30
30 9636 815 0270 YnnoTHUTenbHoe 1.0
konbuo 5x 9 x 1
31 4180 149 0600 YnnotHeHue 1.0
rngrens
32 4114149 1205 YnnotHeHne 1.0
33 4180 129 0905 YnnotHeHue 1.0
34 4180 129 0906 YnnotHeHue 1.0
35 4180 893 6400 Y cTaHOBOYHbBIM 1.0
kanubp
36 4180 007 1037 Habop ynnotHeHwui 1.0 13, 27, 30 -
34
37 4180 007 1005 Habop ans 1.0 27,30, 35
perynMpoBsku 3asopa
KnanaHoB

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




NpuBopgHOM MexaHn3M 43 MM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

38 0783 830 2000 |YnnotHutenbHas 1.0

macca HT, kpacHas

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MyckoBoe ycTpoicTo, TonnueHbIM bak

0v-1800-139-28L¥

11,21,22

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MyckoBoe ycTpoicTo, TonnueHbIM bak

10

1

12

13

14

16

17

18

19

20

Howmep geta-
nm

4223195 0600

9210 2611140

4182190 4001

4182 190 0401

9416 868 6650

4180 190 0600
0000 958 0923
4116 195 7200
1118 195 3500

0000 195 8203

0000 930 2208

0000 930 2211

4128 195 0400

4140195 3400

Q075 478 4159

4182 967 1507

4180 350 0434

9991003 5087

4180 352 8100

HaumeHoBaHHue

HYCKOBOG Koneco

LLlecturpanHas raiika

M8 x1

MNyckoBoe

YCTPOMCTBO

Kpka nyckosoro

ycTponcTBa

3akrika 6,5 x 0,5 x
8,8

BosspartHaa npyxuHa
Lai6a

3aweénka

Mpy>xmHa

MNyckoson Tpocuk, &

3 x 850 mMm

MNyckoson Tpocuk, &
3 MM x 30,5 M

MNyckoBon Tpocuk, &

3 MM x 60,8 M
TpocukoBbIi WKKB
PykosaTka

Bunt ¢

UMAMHAPUYECKOM

ronoskom IS-D5 x 24

®upmeHHasn

Tabnuuka

TonnueHbIM Bak

[vnb3a 7,5 x 6,8

Mpoknagka

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

3.0

1.0

1.0

2.0

2.0

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

HoMepa

4-10, 12,
13

17 - 20, 23
-27

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MyckoBoe ycTpoicTo, TonnueHbIM bak

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

21 4180 358 7702 Lnanr 1.0

22 4148 353 2700 CoepuHutensHas 2.0
netanb

23 0000 937 5004 | Wnanr 3,1x5,7 MM x 1 1.0
m R5

23 0000 930 2803 | LnaHr 3,1x5,7 MM x 1 1.0
M, R3

24 0712 923 8004 Wnawnr 3,1x5,7 mm x 1.0
10 M, R3

25 0000 350 3521 Bcacbipatowas 1.0
ronoska

26 0000 350 5807 | BeHTtunaumoHHan 1.0
cucTeMa TOMIMBHOTO
baka

27 0000 350 0527 | 3anophoe 1.0 26,27
YCTPOMCTBO

TONJIMBHOTIO 6aKa

28 9645 951 3890 Kpyrnoe 1.0
yAnoTHUTENbHOE
konbuo 35x3-FPM
80

29 0000 350 0900 | Tpocwuk 1.0

30 4180 350 6502 3awmTtHoE 1.0 29

npukpbITHE

31 9075 478 3018 Bunt ¢ 2.0
LMAUHAPUYECKOM
ronoskom IS-D4 x 18

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Cucrema 3axxuraHma

LY¥-$920-139-081%

|

-8
<7

10

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



CucrtemMma 3axxkmuraHma

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-

nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
aNeMeHT HoMepa Homepa

10

1

1

12

4180 400 1200

9210 2611140

4180 4001320

0000 998 0604

0000 405 1005

4180 405 8000

9075 478 3018

9291021 0100

0000 400 701

4180 007 1043

4180 141 9001

0000 350 3521

4180 141 0300

MaxoBsuk

LLlecturpanHas raiika

M8 x1
Mogynb saxuramms

Butas usrubHas

npyxwuHa

LLItekep npoBoga

CUCTEMDbI 3a>KUTaHn4

MN3onaumonHasn

getanb

Bunt ¢

LUMAMHAPUYECKOM

ronoskom |S-D4 x 18
LWarba 4,3

Cgeua saxuranms

NGK CMR6H
Komnnekt
P&«a

BcacbiBatouias

rososka

Bosngbint dunbTp

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

2.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

(b1)

4,5

9,1,12

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Cucrema 3axxuraHma

0V-$800-139-281 ¥

12

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



CucrtemMma 3axxkmuraHma

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3IeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 4180 400 1200 Maxosuk 1.0
2 9210 2611140 LLlecturpannas raiika 1.0
M8 x1
3 4180 400 1320 Mogynb saxuramms 1.0 4,5
4 0000 998 0604 | Butas usrnbHas 1.0
npy>XuHa
5 0000 4051005 | LUtekep nposopa 1.0

CUCTEMDbI 3a>KUTaHn4

6 4180 405 8000 MN3onaumonHasn 1.0
netanb

7 Q075 478 3018 Bunt ¢ 2.0
LMAMHAPUYECKOM

ronoskom |S-D4 x 18

8 9291 021 0100 LWan6a 4,3 2.0
9 0000 400 701 Cseva 3axuranmus 1.0
NGK CMR6H

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kap6iopatop

4180/17

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4180-GET-0368-A0



Kap6iopatop

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

Howmep geta-
nm

4180 120 0617

4180120 7108

4180 122 3007
4180 121 8601

4180 122 3601

4180121 3301

1125122 7403

1125122 9001
4180 180 9500
0000 997 3101
4144122 7100
4180 121 3005

4282122 9000

4180121 6601
4180 121 2900

4180 122 3601

4180122 3008

4147122 9001

4180 122 6201

HaumeHoBaHHue

Kap6iopatop
4180/17

[poccenbHbiit Ban ¢

pbl4arom
Mpy>xwmHa
Wanba

YnnotHutenbHoe

KOMbLLO

[poccenbHas

3aC/0oHKa

Bunt ¢ nonykpyrnon

ronoBKOM
CronopHas waiiba
[NoBopoTHbIN pbivar
HaxwumHas npyxuHa
Bunt

Myckoson Ban

Mpy>xuHHoe

CTONOPHOE KOJMbLLO
Pbivar
Bosggas sacnonka

YnnoTHutenbHoe

KOMbLO
Mpy>xmHa

MpyxuHHoe

CTONOPHOE KONbLO

YnopHbiit BUHT
HaCTPOMKH

XO/NOCTOro xoga

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

1.0

20

1.0

1.0

2.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

Copep- Cce- Ho ce- 3ameua-
XKHMT PMHHOro pPHMHHOrO HusA
aneMeHT HoMepa HomMmepa

(b1)

2-4]

10, 11

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kap6iopatop

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

36

37

38

Howmep geta-
nm

1125122 4200

70000307035

Z000031Z039

1123121 7800
4180121 4802
4180129 0908
4180121 8602
4180 122 3006
4180 121 0803
4242122 7100
70000182000
1123122 3001

42291215000

1120 121 9200
0000 122 7101

1141129 0900

1141121 4730

4180 120 2209

42261212700

HaumeHoBaHHue

3axmnmHan petanb

[naBHbIM
peryampoBOYHbIi

BUHT

PerynuposouHbiit
BMHT 4acToThl
BpaLLeHms npm

XOMIOCTOM XOfe
Cetka punbTtpa
[uadparma Hacoca
YnnoTHeHne Hacoca
LWai6a

Mpys>xuna

3anopHas kpka
Bunt

Bnycknas urna
Mpy>xmHa

BnyckHon
perynmpoBoYHbIi

pblyar
Ocb
Bunt

YnnotHeHue
perynmpoBoYHOM

KamMepbl

PerynnposouHas

MembpaHa
®nanew,

Konnauok

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

Copep- Cce- Ho ce- 3ameua-

XKHMT PMHHOro pPHMHHOrO HusA
3neMeHT HoMmepa  Homepa

(b1)

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Kap6iopatop

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

39 4140121 0800 3anopHas kpka 1.0

40 4140122 7100 Bunt 4.0

41 4180 120 9704 Komnnekr - [MoteHb 1.0
Hacoca

42 4180 007 1035 Komnnekr - 1.0 24, 25, 35,
Kap6iopatopHsie 36
petanm

43 Z010001K018 Komnnekr - 1.0 23 - 25,30
Kap6iopatopHbie - 33, 35,36

netanm RB-288

44 4180122 6704 nasHbI 1.0
perynmMpoBoYHbIM

BUHT

45 4282122 6801 BuHT HacTpoiikm 1.0
060poTOB X0N0CTOrO

xofaa

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Mydra, Kopnyc BeHTHnaTopa

0%-2910-13D-¢8LF

18

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MydTa, Kopnyc BeHTHRaTopa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa
(b1)
1 4149 160 2250 MydTa 1.0 2-7
2 4149160 2000 MydTa 1.0 3
3 0000 997 6101 Mpy>xuHa 1.0
pacTaxeHus
4 0000 961 0601 Konbuo 2.0
5 4180 162 1000 3alMTHBIM AUCK 2.0
6 0000 9581000 | LUain6a16 x10 x 0,5 2.0
7 0000 951 0600 |Buntc 2.0
LeCTUrpaHHOM
ronoskoi M6
8 4180 080 1819 Kopnyc Bentunsatopa 1.0 9-15 HT 133
9 9455 6211130 MpyxuHHOE 1.0
cTonopHoe konbuo 12
x 1
10 4149 160 2902 Bapaban cuennenus 1.0 HT 133
n 4180 7919303 PesnHoBbIl anemeHT 1.0
12 4180 7919403 3axumHan ckoba 1.0
13 92910210140 LWai6a 6,4 1.0
14 Q075 478 4718 Bunt c 1.0
UMAUHAPUYECKOM
ronoskoi 1S-D6 x 32
15 Q457 621 4482 Mpy>xunHHoe 1.0
CTOMOPHOE KOJbLLO
16 9075 478 4159 Bunt c 3.0
LMAUHAPUYECKOM
ronoskoi 1S-D5 x 24

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Pyuka

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4182-GET-0087-A0

20



Pyuka

10
1
12
13

14

15

Howmep geta-
nm

4180 790 1314

4180 790 0301
4144 791 9400

9022 341 0960

4149 182 4500

4149182 1000

Q074 478 2967

4149182 0800

4128 182 4501

4149182 2801
4149182 2800
4149 4421600
4149 442 1601

9074 478 3025

4180180 1110

HaumeHoBaHHue

PykosaTtka

ynpasneHus
Pyuka
3axumMHan ckoba

Bunt
UMAMHAPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 12

Butas usrubHas

npyxuHa

Pbivar ynpaenetus
fApoccenbHoM

3aC/IOHKOM

Bunt ¢

LUMAMHAPUYECKOM

ronoskom |S-P4 x 10
CronopHbiit pbiuar

Butas usrubHas

npy>uHa
Pbivar

Pbiuar

KoHrakTHas npyxuHa
KonTakTHas npyskuHa

Bunt ¢
LMAMHAPUYECKOM

ronosko IS-P4 x 16

Tpoc
ynpasnen#papoccens

3aC/IOHKOM

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

2.0

2.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

4.0

1.0

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)
2-14

Hus
HoMepa

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

21



XeocToBuk - lepepaua

&y
L;-,

76

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4182-GET-0156-A0

22



XeocToBuk - lepepaua

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
ANeMeHT HOMepa HOMepa
)
1 4182 007 1051 Satz 1.0 2-5,7-15,
17 - 22,24 -
37,44 -75
2 4182 640 0138 Peayktop 1.0 3-5,7-15,
17 - 22,24
-37
3 4182 641 0300 Kopnyc nepegaum 1.0
4 4138 640 3200 MacnsHbiit Hacoc 1.0
5 4138 640 7302 Habop wecTtepHeit 1.0
1,27
6 4182 640 7300 Habop wecteprei 1:1 1.0
7 9503 003 9860 | Pagmnanbhbiit 1.0
WapPUKOMOLWMMHUK
609-2RS
8 9503 003 5190 Pagnanbhbin 1.0
WapPUKOMOLWMAHUK
6001-2RS
9 9503 003 5030 | PaguanbHbii 2.0
LWapPUKOMOLWMAHKUK
6000-2RS
10 Q455 621 0850 Mpy>xuHHoe 1.0
CTONOPHOE KOMbLO
10 x 1
1 4138 641 0400 Kpka peaykTtopa 1.0
12 9022 3711050 Bunt c 8.0
LUMAMHAPUYECKOH
ronoskou I1S-M5 x 25
13 4138 642 8201 Konbuo 1.0
14 4182162 8900 LLan6a 2.0
15 0000 640 2003 | LenHnas 3usgouka 1.0 14
3/8" 7 sybbes

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



XeocToBuk - lepepaua

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
AINeMeHT HOMepa HOMepa
(b1)
16 0000 640 2002 | Lennas 3u3pouka 14
3/8" 6 3ybbes
17 Q485 648 1694 Tapenbuartas 3.0
npyxmHa 28 x 10,2 x
1,25
18 1208 162 4200 LWnunbka 1.0
19 0000 9531402 | Wnunbka M8 1.0
20 1128 640 9100 Knanan 1.0
21 4138 353 2700 CoepguHuTenbHas 1.0
netans
22 1117 647 6801 Certka dunbtpa 1.0
23 0783 830 2000 |YnnotHutenbHas 1.0
macca HT, kpacHas
24 4182 350 0304 MacnsHbiit 6ak 1.0 25, 26, 36
25 0000 350 0537 |lNpobka MacnsHoro 1.0 26
baka
26 Q645 948 2470 | Kpyrnoe 1.0
yAAOTHUTEbHOE
Konbuo 23 x 3
27 4138 3511000 YnnotHeHue 1.0
28 0000 9511100 Bunt IS-D5x20 4.0
29 1123 648 6600 Ckonb3silas nnaHka 2.0
30 1129 007 1000 Komnnekr - 1.0
Unnungpudeckoe
sybuyatoe koneco /
HatsxHo 6onT
31 1123 640 1900 3axunMHan 1.0
noaBuKHas AeTanb
32 1123 664 1400 Haxumuas getans 1.0

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




XeocToBuk - lepepaua

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

33 1123 664 2200 3awmTHoE 1.0
npUKpbITHE

34 4138 6401703 Kpka uennoit 1.0 35
3U3A04KH

35 0000 9611409 Konbuo 1.0

36 0000 967 7337 | MNpepynpexpaowee 1.0

ykasanune HT

37 0000 955 0801 | LLecTurpaHHas raika 1.0
M8

38 3610 000 0044 | 61PMM3 yens Picco 1.0
Micro Mini 3

39 3610 002 0044 | 6IPMM3 uenb Picco 1.0
Micro Mini 3

40 3005 000 3905 | Hanpasnatowas 1.0

wuHa 30cm/12"
1,Imm/0.043" 3/8"P

41 3612 000 0044 | 63PD3 uenb Picco 1.0
Duro
42 3005 000 7405 |Hanpasnsaiowas 1.0

wuHa 30cm/12"
1,3mm/0.05" 3/8"P

43 3005 000 4805 |Hanpasnsaiowas 1.0
wuHa 30cm/12"
1,3mm/0.05" 3/8"P

44 4182 710 7140 LtaHra 1.0 45-75
45 4138 710 7105 Lltanra @ 38 mm x 1.0
1,62 m
46 4138 740 3702 3axnMHas geTanb 1.0 47
47 4182 967 7200 Tabnuuka ¢ 1.0
npeaynpesuTenbHoM
HaAnMCbIo

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

25



XeocToBuk - lepepaua

48

49

50

51

52

53

54

55

56

57

58

59

60

61

62

63

64

Howmep geta-
nm

4138 716 6500

9645 948 7995

9022 3711020

9022 3411300

9210 260 0700

9210 319 0900

9008 319 1350

4138 716 1200
4182 7917201
4182 710 7111
4138 740 3200

9438 003 3171

4138 740 3200
4138 711 9100
4182 740 3200
4182 710 3203

9458 6211130

HaumeHoBaHHue

3axmnmHan petanb

Kpyrnoe
yAAOTHUTENbHOE

konbuo 40 x 4

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM
ronoskom IS-M5 x 20

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskom IS-M6 x 20

LLlecturpanHas raiika

M5

LLlecturpannas raika

Mé

Bunt ¢
LWecTUrpaHHom

ronoskoi Mé x 25
bapeosas raiika
Mnbsa

ranra @ 25,4 mm
MowmnHuk

[nyxas sakrika 4 x
6,5

MowmnHumk
Mpy>xmHa
MowmnHuk
Bepnywmi an

MpyxuHHoe

CTONOPHOE KONbLO

A12

Konu-

4yecTBO

1.0

2.0

4.0

1.0

4.0

1.0

1.0

1.0

2.0

1.0

1.0

1.0

20

2.0

1.0

1.0

1.0

Copep- Cce- Ho ce- 3ameua-
XKHMT PMHHOro pPHMHHOrO HusA

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

58, 59

64 - 68

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

26



XeocToBuk - lepepaua

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

65 9455 6211520 Mpy>xuHHoe 1.0
cTonopHoe konbuo 15

x 1

66 4182 710 3204 Benywmi san 1.0 68
67 4182 710 3201 Bepywmit Ban 1.0 68
68 4182 740 3501 Mosopok 1.0
69 4138 711 9002 Konbuo 20
70 4138 711 7300 OnopHas Tpyba 1241 1.0
MM
71 4182 711 7301 Onophas Tpyba 400 1.0
MM
72 4182 710 7106 LWranra & 25,4 mm 1.0 62,73,74
73 9291021 0100 Wanba 4,3 3.0
74 9438 003 3171 [nyxas sakrka 4 x 2.0
6,5
75 4133 717 2000 Konnauok 20
76 4140 007 1006 | Komnnekr - 1.0 77

3axuMHan ckoba

77 9022 3411270 Bunt 1.0
LMAUHAPUYECKOM

ronoskom IS-M6 x 14

78 0781120 6000 KoHcuctenTtHasn 1.0
cMaska ans
TeNecKkonnyeckoro
XBOCTOBMKA

79 0781957 9000 Harnetaemas 1.0

xumpkoctb OH 723

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



XBocTOBMK

6°03.2021 © ANDREAS STIHL AG:&Co. KG

-0157-A0

28



XBocTOBMK

10

1

12

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

Howmep geta-
nm

4182 710 7131
4182 710 7123

0000 967 7319

4182 740 3722

9440 0031851

4182 716 0320

4182 716 1920

4182 007 1005
4182 710 7127
4182 710 7350

9440 794 2435

4857 716 6501

9022 3411370

9294 021 0140

9210 319 0200

4138 711 9100
4182 740 3215
4182 710 7125
4182 7117322
4182 711 9822

4182 710 7322

HaumeHoBaHHue

XBOCTOBMK
Lltanra @ 38 mm

Mpepynpexpaowee

YKa3aHue
3axumHan petanb

rnyxaﬂ 3aknenka

3x5-ST/ST
[anka

YnnotHUTenbHoe

KOMbLO
Ynpyras wanba
tanra @ 25,4 mm
[mnb3a

[nyxas saknenka

A4,8x6-Al/St FH
3axumHan geTans

Bunt ¢

LMAWHAPUYECKOM

ronoskom IS-Mé6 x 30
Lan6a 6,4

LLlecturpanHas raiika

Mé

Mpy>xmHa
MowwnnHuk

LLranra @ 33 mMm
OnopHas Tpyba
PacnopHoe konbuo

Mnb3a

Konu-
4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

2.0

2.0

4.0

3.0

1.0

1.0

1.0

1.0

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

10,11

1

19 - 21

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Hus
HoMepa

8 wr.

29



XBocTOBMK

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

Howmep geta-
nm

4182 710 3211
4182 710 3214

9455 6211520

4182 711 7321
4182 711 2524
4182 711 2523
4133 717 2000
4182 717 2000
0000 790 8600

0000 791 3110

HaumeHoBaHHue

Bepywmi Ban
Bepywuit san

Mpy>xuHHoe
cTonopHoe konbuo 15

x 1

OnopHas Tpyba
Mnb3a

Mnb3a
Konnauox
Konnauox
3axum HT

Mpy>xuHa

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

Copep- Cce- Ho ce- 3ameua-
XKHMT PMHHOro pPHMHHOrO HusA
aneMeHT HoMepa HomMmepa

(b1)

23,24

31

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

30



Nepepaua

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

4182-GET-0117-A1

31



Nepepaua

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 4182 640 0152 Pepyxtop 1.0 2-6,8-3]
2 4182 640 1400 Kopnyc 1.0 3-6,8
3 0000 350 0539 | 3anophoe 1.0 4
YCTPOMCTBO

TonnmeHoro baka

4 9645 948 2470 | Kpyrnoe 1.0
YNNOoTHUTENbHOE

konbuo 23 x 3

5 4182 641 3200 Macnonposog 1.0

6 0000 664 2412 | Wnunbka D8 1.0

7 0000 664 2415 | Wnunbka D9/M8 1.0

8 1128 640 9100 Knanan 1.0

9 4182 640 3400 MacnosabopHbii 1.0 10, 1
wnaHr

10 1123 640 3800 BcacbiBatowas 1.0
ronoska

1 9645 9457552 | RDR 12x2-NBR70 1.0

12 4182 640 3200 MacnaHbiit Hacoc 1.0

13 4182 640 0553 Kopnyc pepyktopa 1.0

14 4182 640 7315 Habop wecTtepHet 1.0 15,16

15 4182 007 1004 MowunHuk B 2.0
KoMniekTe

16 4182 640 7100 Yepeak 1.0

17 9022 3711073 Bunt ¢ 2.0
LMAMHAPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 32

18 Q075 478 4168 Bunut 3.0
UMAMHAPUYECKOM

ronoskom |S-D5 x 32

19 4182 6411001 Kopnyc 1.0

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



Nepepaua

20

21

22

23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

34

35

Howmep geta-
nm

9485 648 1694

4182 642 7500

1123 007 1004

1129 640 1900

1123 6641400

4182 664 2200

4182 6641001

4182 6641000

9104 003 8600

4182 6401701

0000 995 0800

0000 967 7337

0000 640 2001

4182162 8900

3005 008 3405

3670 000 0064

HaumeHoBaHHue

Tapenbyatas
npyxwHa 28 x 10,2 x
1,25

nunbka M5

Komnnekr -
Unnungpuyeckoe
sybuatoe koneco /

HatsxHo 6onT

3axunMHan

noaBMXHasa aetasnb
Haxumuas getans

3auwmTHoe

NPUKPbITHE
Bokosom nucr
Bokosom nucr

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskoi P3 x 10

Kpka uenton

3L30,04KM
[anka M8

Mpepynpexpatowee

ykasanme HT

Llennas suspgouka

1/4" 8 sybbes
LLlan6a

Hanpasnswowas
wuHa 30cm/12"
1,Imm/0.043" 1/4"P

71PM3 uenb Picco

Micro

Konu-

4yecTBO

3.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

4.0

1.0

1.0

1.0

1.0

2.0

1.0

1.0

C ce-

pMiHOro

Ho ce- 3ameua-
pMHHOro

HoMepa

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

Hus
HoMepa

30, 31

33

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

33



MNMepepaua

37

38

40

41

Howmep geta-
nm

3005 008 3403

3670 000 0056

1129 890 3401

0781120 1004

HaumeHoBaHHue

Hanpasnstowas
wuHa 25 em 1,1 mm /
1/4" Picco

71PM3 yenb Picco

Micro

KombBuHMpoBaHHbIi

raeyHbin KoY

TpaHcMuccuoHHasn

cmaska 40 g

Konu-
4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro

HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

34



Yrnoeaga nepepava

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

35



Yrnosas nepepada

10

1

Howmep geta-
nm

4182 640 0200
4182 640 0554

4182 007 1004

0000 988 6115
4182 710 7126

9455 6211520

Q075 478 4175

9022 3711050

0812 370 1000

0783 830 2000

0781120 1118

HaumeHoBaHHue

Yrnosas nepepava
Kopnyc pepyktopa

[TowmnHuk B

KOMMeKTe
Mpobka
Llltanra

MpyxuHHoe
cTonopHoe konbuo 15

x 1

Bunt ¢

LMAUHAPUYECKOM

ronoskom IS-D5 x 28

Bunt ¢
UMAUHAPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 25

Oruptka T27 x 120
x 70

YnnotHutenoHas

macca HT, kpacHas

TpaHcMuccuoHHasn

cmaska 225 g

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

20

2.0

1.0

1.0

6.0

2.0

1.0

1.0

1.0

Copep- Cce- Ho ce- 3ameua-
XKHMT PMHHOro pPHMHHOrO HusA
aneMeHT HoMepa HomMmepa

(b1)

2-8

6

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

36



3aBoackoi HoMep arperaTta

0V-8100-139-081%

/£
o )aMV) //OM!V/&/O@!/

) ¢. \

,»./
\S)
)
U

/.wrn.,
i

D

7

37

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



3aBOACKOI‘i HOMep arperaTa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 00001000919 MNonoxeHwne arperata 1.0
HoMep

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

38



MOMEeHT 3aTIKKM

©— 10 M5x12 (4 Nm)

D5x24 (6 Nm) 11

M5x12 (4 Nm) 1|o
D

|
6 M4x9,6 (2 Nm)
1 D5x24 (9 Nm)

4182-GET-0022-A0

D4x18 (3 Nm) 15—/

MBx25 (12 Nm) 14— 0

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

39



MOMEeHT 3aTIKKM

Homep aeta- HaumeHoBaHKne Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
YEeCTBO  XXMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 9075 478 4159 Bunt ¢ Bnoxupyrowee
UMAUHAPUYECKOM 3ybuaToe
ronoekon IS-D5 x 24 3auennenme

2 4180 038 1700 Lnunbka M5 2.0

3 9022 346 1070 Bunt ¢ 1.0
LMAUHAPUYECKOM
ronoskom IS-M5 x 30

4 Q075 478 3018 Bunt ¢ 4.0 Bnokupyowee
LMAUHAPUYECKOM sybuaToe
ronoskom I1S-D4 x 18 3auenneHue

5 9074 478 2970 | Buntc 1.0
LMAUHAPUYECKOM
ronoskoi IS-P4 x 10

6 9039 448 0656 | Camonapesatowmi 1.0
BMHT M4 x 9,6

7 Q075 478 4175 Bunt ¢ 1.0 Bnoxupyrowee
UMAMHAPUYECKO 3ybuaToe
ronoskom IS-D5 x 28 3auenneHme

8 Q075 478 4175 Bunt ¢ 1.0 Bnoxupyrowee
UMAUHAPUYECKOM 3ybuaToe
ronoskou IS-D5 x 28 3auennenme

9 9216 261 0700 LLlecturpanHas raiika 2.0
M5

10 0000 9511114 Bunt 3.0

1 Q075 478 4159 Bunt ¢ 4.0 Bnokupyowee
UMAMHAPUYECKOV aybuaToe
ronoskom IS-D5 x 24 3auenneHme

12 0000 400 7009 | Cseua 3axuraHms 1.0
Bosch USR7AC

13 9210 2611140 Lecturpannas raka 2.0
M8 x1

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG




MOMEeHT 3aTIKKM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO pPMHHOrO HMS
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
14 0000 9510600 |Buntc 1.0
LecTUrpaHHom

ronoskon M6

15 9075 478 3018 Bunt ¢ 2.0 Bnokupyowee
UMAMHAPUYECKO 3ybuatoe
sauennenne

ronoskom I1S-D4 x 18

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG



MOMEeHT 3aTIKKM

4"’ '

Q)

3 M5x13 (8 Nm)

P3x10 (1 Nm) 4

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

1 D5x32 (8 Nm)

42



MOMEeHT 3aTIKKM

Howmep geta-

e

1 9075 478 4168
2 9022 3711073
3 4182 642 7500
4 9104 003 8600

HaumeHoBaHHue

Bunt
UMAUHAPUYECKOM

ronoskowu I1S-D5 x 32

Bunt ¢

LUMIMHAPUYECKOM

ronoskom IS-M5 x 32
Lnunbka M5

Bunt ¢
LMIMHAPUYECKOM

ronoskom P3 x 10

Konu-
4yecTBO

3.0

2.0

1.0

4.0

Copep-
KMT
aneMeHT

(b1)

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

43



MaTpyb6ok

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW008 GM

44



MaTpyb6ok

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 0000 855 9200 | Matpy6ok 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

45



MoHTaXHbIM Nanewy,

=

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW023 GM

46



MoHTaXXHbIM Nanewy,

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 1108 893 4700 MoHTaxHbIM naneL, 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

47



MoHTaXHbIM Nanewy,

=

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW047 GM

48



MoHTaXXHbIM Nanewy,

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 1114 893 4700 MoHTaxHbIM naneL, 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

49



MoHTa)XxHag BTynka

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW050 GM

50



MoHTa)XxHag BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 M5 893 4600 MoHTaxHas BTysKa 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

51



Hanpaensawowasa getann

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW069 GM

52



Hanpaensawowasa getann

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 1123 894 7700 Hanpasnsatowas 1.0
netanb

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

53



YnnoTtHMTenboHasa nnacTMHa

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW078 GM

54



YnnoTtHMTenoHaq nnacTMHa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

1 0000 855 8106 | YnnoTHuTenbHas 1.0

naactuHa

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

55



Lnaur 135 mmMm

{

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW100 GM

56



Lnaur 135 mmMm

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 1110 141 8600 LLnanr 135 mm 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

57



UcnbitaTenbHbii pnaHew,

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW117 GM

58



UcnbitaTenbHbii pnaHew,

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 1119 850 4201 McnbitatenbHblit 1.0
bnaHey,

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

59



MoHTa)XxHag BTynka

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW151 GM

60



MoHTa)XxHag BTynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 4112 893 2400 MoHTaxHas BTysKa 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

61



3anpeccoaoq Had BTY/Ka

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW152 GM

62



BGHPGCCOBOHHGHBTynKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 4112 893 2401 3anpeccosoyHas 1.0
BTYy/1Ka

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

63



YcTtaHoBOUHbINM Kanubp

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW163 GM

64



YcTtaHoBOUHbINM Kanubp

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 4118 890 6401 Y cTaHOBOYHBIM 1.0
Kanubp

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

65



3anpeccosou Had BTY/Ka

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW166 GM

66



BGHPGCCOBOHHGHBTynKa

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 4119 893 2400 3anpeccosoyHas 1.0
BTYy/1Ka

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

67



MoHTa)>KHbIH MHCTPYMEHT 9

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

5910-GSW-0002-A0

68



MOHTa)XKHbIN HHCTPYMEHT 9

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT

(b1)

1 5910 890 2209 MoHTaXHbIM 1.0

MHCTPYMeEHT 9

2 5910 8931713 Mnb3a ‘ 1.0 ‘

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

69



LUnnnbkosepT M8

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW209 GM

70



LUnunbkosepT M8

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 5910 893 0501 Wnunbkosept M8 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

71



Bcraska SW 13

il

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW217 GM

72



Bcraska SW 13

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 5910 893 5608 Bcraska SW 13 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

73



TecTtep cuctembl saxkuranma ZAT 3

|

5910 850 4620

BRRARARA
LR
(XK
\Sotetete?

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW224 GM

74



TecTtep cuctembl saxkuranma ZAT 3

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT

3NeMeHT

(b1)

1 5910 850 4520 | Tecrtep cuctemsl 1.0

3axuranmsa ZAT 3

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

75



TecTep cuctembl saxxuranna ZAT 4

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

.901SW236 KN

76



TecTep cuctembl saxxuranna ZAT 4

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT

3NeMeHT

(b1)

1 5910 850 4503 | Tectep cuctemsl 1.0

saxuranmsa ZAT 4

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

77



Komnpeccomertp

|

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW243 KN

78



Komnpeccomertp

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 5910 850 2000 | KomnpeccomeTp 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

79



YcTtaHoBOUHbINM Kanubp

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW244 KN

80



YcTtaHoBOUHbINM Kanubp

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 4180 893 6400 | YcraHoBOYHbINM 1.0
Kanubp

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

81



YanuHutenoHaa getann

G D

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

9018SW245 KN

82



YanuuutenoHasa petanso

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT
aneMeHT
(b1)
1 4180 893 4400 YanuuutenbHas 1.0
netanb

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

83



YnopHbI¥ BUHT

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

9018W264 KN

84



YnopHbI¥ BUHT

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 4282 890 2700 | YnopHbi# BUHT 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

85



CbeMHHMK

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

9018W272 KN

86



CbeMHHMK

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 5910 890 4501 CbeMHuK 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

87



AuHaMoMeTpHUeCcKMIi raeuHbIM KoY

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW291 KN

88



AuHaMoMeTpHUeCcKMIi raeuHbIM KoY

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT

3NeMeHT

(b1)

1 5910 890 0311 [uHamomeTpuyeckuit 1.0

raeyHbin KoY

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

89



[dnHaMoMeTpHUECKHMI raeuHbIM K/IOY € BU3yasibHbIM / 3BYKOBbIM
CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

901SW292 KN

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 90



[dnHaMoMeTpHUECKHMI raeuHbIM K/IOY € BU3yasibHbIM / 3BYKOBbIM
CMrHaNbHbIM YCTPOMCTBOM

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))

1 5910 890 0302 [duHamomeTpryeckmi 1.0
raeyHblM KoY
C BU3yanbHbIM /
3BYKOBbIM
CUTHaNbHbIM

YCTPOMCTBOM

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 91



AuHaMoMeTpHUeCcKMIi raeuHbIM KoY

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW293 KN

92



AuHaMoMeTpHUeCcKMIi raeuHbIM KoY

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT

3NeMeHT

(b1)

1 5910 890 0301 [uHamomeTpuyeckuit 1.0

raeyHbin KoY

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

93



=
g
o
5
@
=
2]
S
>

Cnucok 3anvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 94



Brynka

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep-
nm YECTBO | XXMT
3NeMeHT

(b1)

1 5910 8931702 Brynka 1.0

C ce-

pMiHOro

HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMS

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

95



KoM6uHMpOBaHHbBIN rae@uHbIM K/touY

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW354 GM

96



KoM6uHMpOBaHHbBIN rae@uHbIM K/touY

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu- | Copep-
nm YeCTBO  KMT

3NeMeHT

(b1)

1 4180 890 3400 | KombuHMpoBaHHbIN 1.0

raeyHbin KoY

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce-
pMHHOro
HoMepa

3ameuva-
HMSA

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

97



3axmMMHaga nnaHka

Cnucok 3anuvacten HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

901SW364 SC

98



3a)xMMHag nnaHka

Howmep geta-
nm

HaumeHoBaHHue

Konu-

4yecTBO

Copep- Cce- Ho ce- 3ameua-
XKHMT PMHHOro pPHMHHOrO HusA

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 850 2100
2 9008 319 2930
3 5910 890 1901

4 9455 621 0850

3axuMHaa nnaHka

Bunrt c
LecTUrpaHHom

ronoskon M12 x 20
3axMMHbIN pbluar

MpyxuHHoe

CTONOPHOE KONbLO

10 x 1

1.0

2.0

1.0

1.0

1-3

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

99



Taxometp EDT 9

GO1SWE73-AT

Cnucok 3anvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 100



TaxomeTp EDT 9

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 850 1100 Taxometp EDT 9 1.0

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 101



CbeMHOe npucnocobneHue

N——Fd
i
(N

}m

901SW400-A1

Cnucok 3anvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 102



CbeMHOe npucnocobneHue

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 5910 890 4400 |CwvemHoe 1.0 1-8
npmcnoco6neHMe
2 9157 691 0980 bap&oBbiit BUHT 2.0
M5 x 16
3 9044 319 0980 Bunt ¢ 2.0
LMAMHAPUYECKOM

ronoskon M5 x 16

4 0000 893 3700 | Kynavok (¢ 2.0
npodunem Ne 1+ 2)

5 0000 893 3706 | Kynauok (¢ 2.0
npodunem Ne 3.1 + 4)

6 0000 893 3711 Kynauox (¢ 2.0
npodunem Ne 6)

7 0000 893 3703 | Kynauok (¢ 2.0
npodunem Ne 7)

8 0000 893 3704 |Kynauoxk (¢ 2.0
npodunem Ne 8)

9 0000 893 3707 | Kynauok 2.0

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 103



OTBepTKa

5910-GET-0019-A0

Cnucok 3anvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 104



OTBepTKa

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 890 2307 | Ortseptka 1.0

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 105



=
[0}
©
g
&
=Y
8

Cnucok 3anvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 106



MaTpyb6ok

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 0000 855 9201 | Matpy6ok 1.0

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 107



Habop uHcTpyMeHTOB ANs npoBepkH

10— =
8]

35 mm
(1.38in)

4— MN—_ )
12— )

o 50 mm
5
— 13—0__)

70 mm

6—|= < T enm

£
16|

5910-G ET-0012-A0

Cnucok 3anvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 108



Habop uHcTpyMeHTOB ANs npoBepkH

Homep peta- HaumeHoBaHue Konu-
yecTBO

10

1

12

13

14

15

16

17

18

0000 890 1701

0000 850 1300

0000 855 9201

1106 850 4201

1118 850 4200

1119 850 4201

1123 855 4200

1124 850 4205

5910 850 4200

4224 8901200

5910 855 4206

5910 8931702

1123 851 8300

1124 893 7100

1127 851 8300

0000 855 9200

0000 855 8106

1110 141 8600

Habop
MHCTPYMEHTOB AN

npoBepKM
Hacoc
MaTpy6ok
Dnanew
®dnanel,

McnbiTaTenbHblM

dnaHel,
®Dnaney,
®Dnaney,
Dnanet,
®naneu,
®dnanet,
Brynka
Brynka
Brynka
Brynka
Matpy6ok

YnnotHutenbHas

naactuHa

nanr 135 mm

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

20

20

2.0

2.0

1.0

1.0

1.0

Copep-
KMT
aneMeHT

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Ho ce- 3ameua-
PMHHOrO | HMs

HoMepa

(b1)

1

-17

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

109



Hacoc

9018W498 GM

Cnucok 3anvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 10



Hacoc

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs
3IeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 0000 850 1300 |Hacoc 1.0
2 | 0000 855 9201 | MaTpybok | 1.0 | | | |
3 | 0000 855 0100 | LWnanr | 1.0 | | | |

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG m



AqanTep Ana coegMHeHMAa aKKyMynaTopa € AMarHOCTM4eCKMM

npnubopom AAD 1

9018W557 SC

Cnucok 3anvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG N2



Apantep ans coepMHeHMS aKKyMynsaTopa ¢ AMarHOCTMUYE CKMM
npubopom AAD 1

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
(b1)

1 5910 840 2300 Apantep ona 1.0
coefiMHeHus
akKyMmynaTopa c
AMarHOCTUYECKMM

npubopom AAD 1

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

n3



OuarHocTnueckoe yctpoicteo MDG 1

5010-GSW-0010-A3

Cnucok 3anvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG N4



Howmep geta-
nm

5910 840 0210

5910 840 1400

5910 840 0408

5910 440 2000

5910 840 1501

5910 900 4102

5910 890 3201

5910 890 3200

5910 840 0405

HaumeHoBaHHue

D,MarHOCTM‘-IeCKOG

yctpoicteo MDG 1
CeTteBoe ycTpoitcTBO

[uarsoctnumpytowmi

kabenb

CoepuHuTenbHbIN

npoBofA,

Bluetooth-agantep

USB
YemopaH

3awmTHoe

npuKkpbITHE

3awmTHOE

npuKpbITHE

[Ouarsoctnumpytowmi

kabenb

Konu-

4yecTBO

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

1.0

AuarHocTnueckoe ycrporicteo MDG 1

C ce-
pMiHOro
HoMepa

Copep- Ho ce- 3ameua-
XKHT
3NeMeHT

(b1)
2-9

pMHHOro

Hus
HoMepa

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG

15



KoMnnekT MHcTpyMeHTa gna npoBepkM repMeTHHHOCTH

5910-GET-0014-A0

Cnucok 3anvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG N6



KoMmnnekr MHCTPYMEeHTa ANa NpoBepkK1M repMeTMHHOCTH

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$
3NeMeHT HoMepa Homepa
C))
1 5910 007 1000 Komnnexr 1.0 1-4
MHCTPYMEHTa

NS NPOBEPKM

repMeTUYHOCTH
2 5910 850 0300 | Muctpyment 1.0

N8 NPOBEepPKM

repMeTUYHOCTH
3 4180 890 8600 | depxatens 1.0
4 4282 890 8600 | depxatens 1.0
5 5910 890 8602 [ep>xatens 1.0

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG n7



CobeMHMK

9018W584 SC

Cnucok 3anvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG n8



CbeMHHMK

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 4119 890 4501 CbeMHuK 1.0

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 19



OTteeptka T20

o=

9018W589 SC

Cnucok 3anvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 120



OTteeptka T20

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 890 2301 Ortseprka T20 1.0

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 121



Bessy6uaTtas uenn 1/4" P 1,1 (30 cm / 12")

e A e S e e N e e e e T e T

Yere ere e Gl
NSO =X =0 OO

901SW597 ST

Cnucok 3anvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 122



Bessy6uaTtas uenn 1/4" P 1,1 (30 cm / 12")

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 3114 000 0064 Bessybuatas uens 1.0
1/4“P11(30 cm /
12)

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 123



BessybuaTtas uenn 3/8" P 1,1 (30 cm / 12")

e A e S e e N e e e e T e T

o el ere el X
QU= QU= U=

901SW598 ST

Cnucok 3anvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 124



BessybuaTtas uenn 3/8" P 1,1 (30 cm / 12")

Homep peta- HaumeHoBaHue Konn- Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YEeCTBO | XKMT PMHHOrO | PMMHOIrO | HM$

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 3110 000 0044 Bessybuatas uens 1.0
3/8“P11(30 cm/
12)

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 125



OTBepTka T8

901SW505 KN

Cnucok 3anvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 126



OTBepTka T8

Mosnuma Homep peta- HaumeHoBaHue \CLUE Copep- Cce- Oo ce- 3ameua-
nm YECTBO | XKMT PMMHOrO PMMHOrO HMs

3NeMeHT @ HOoMepa HOMepa

(b1)

1 5910 890 2310 Ortseptka T8 1.0

Cnucok zanvacteit HT 133, 19.03.2021 © ANDREAS STIHL AG & Co. KG 127



